SEINAREDEL MONTEERIMISJUHEND ORIM

AST

/2

Leidke esmalt seinakonstrukisioonis seinajalgade ’
sobivad kinnituskohad ja jalgige, ef raastatoed u
Ulemisest jalapaarist récstani.

M8 x 35, 1 tk/kaar.

kinnitatakse kdige Ulemisest jalapaarist rédsta

karkasskonstrukisiooni kilge, M8 x 40, 1 tk/tugi.

aoks
atuks kaige

- Ulakaared (2) kinnitatakse redeli (1) raami ahendatud ofsa,

- Jalad (4] kinnitatakse kinnitustega (3) redeli kasipuude killge
M8 x 40, 1 tk/Shenduskoht, ja M8 x 16, 3 Tk/Uhendus%oH
- Ulakaared kinnitatakse kas U-klambriga (5) katuseredeli
kilge vai L-klambriga katuse kilge (6], M8 x 40, 1 tk/kinnitus,

voi tugiraua (10) o%ﬂ katusesilla kilge, M8 x 40, 2 tk/tugi.
- Raastatoed (/) (poig{o|o|ofokse kui jala pikkus on Gle 50 cm)

- Alakaar (8) glo(igddotokse vajaduse korral, M8 x 35, 2 tk/kaar.

- Ulakaaretoed (9) paigaldatakse vajaduse korral, M8'x 40,
3 tk/kaar.
AS1 | ASIL
Redeli osad Toote nr tk tk
1. |Moodulredel
1,5m 20010
1,8m 20020
24 m 20030
27m 20040
30m 20050
36m 20060
42 m 20070
2. |Ulakaar 20080 2
3. |Raami kinnitus 20090 8 4
4. |Jalg
20 cm 20940
( 20-40 cm 20730
| 50-70 cm 20740
i 80-100 cm 20750 4 2
¢ 110-130 cm 20760
5. |U-klamber (katuseredelile) 20120 2
6. |L-klamber (katusele) 20130 2
7. |Rddstakinnitus* 20140 2
8. |Alakaar* 20250
9. |Ulakaare tugikomplekt* 35620
10.|Ulakaare kinnitus katusesilla kiilge* 20260
11.|Kuuskantpolt M8 x 16 17031 12 6
12.|Kuuskantpolt M8 x 40 17301 10 4
13. |Kuuskantmutter M8 17021 22 10
* Tarnitakse lisatellimusel / vastavalt vajadusele.
- Kinnitustarvikud jolgade seinakinnituseks vai Lkinnituste
paigaldamiseks katuse kilge ei sisaldu tarnekomplekiis.
- Lisateavet seinaredeli paigalduse kohta saab
paigaldusjuhendist "Seinaredeli paigaldus”.
NB! Kasutada polte M8 8.8 (ISO 898).
www.orima.Fi ©Copyright Orima-Tuote Oy. Loata kasutamine ja kepeerimine keelatud. 13.10.2014




